

正 誤 表

令和6年2月

令和2年版自殺対策白書（概要）について、誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

（正誤表）

頁	該当箇所	誤	正
9	第1－8表タイトル	第1－8 <u>図</u>	第1－8 <u>表</u>
27	下から4行目	<u>30.0%</u>	<u>29.7%</u>
	同	<u>54.5%</u>	<u>54.4%</u>
32	下から2行目	<u>第5位、第6位</u> が事業不振	<u>第6位、第5位、第4位</u> が事業不振
65	上から3行目	200人前 <u>半</u>	200人前 <u>後</u>
70	上から5行目	孤独感の <u>死亡</u>	孤独感
72	下から1行目	40人代前 <u>半</u>	40人台前 <u>半</u>

※ 下線部は正誤箇所